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Una storia radicata 
nel territorio laziale 
con 3 generazioni 
di know-how

Il marchio “FEVDI DEL SOLE” è nato dall’esperienza 

della famiglia Cilia, che opera nel settore vinicolo 

da tre generazioni, con passione, dedizione e brillante 

spirito imprenditoriale.

L’azienda sorta a pochi chilometri da Roma 

si è succesivamente ampliata nei territori del basso 

Lazio, producendo vini curando ogni minimo aspetto: 

dai vigneti, alla raccolta delle uve, alle pratiche 

di cantina finalizzate all’esaltazione della materia prima, 

fino all’imbottigliamento. 

I punti cardine sono la massima cura nelle varie fasi 

di vinificazione e l’utilizzo delle più moderne tecnologie.

La filosofia in cui crede l’Azienda Vinicola Cilia è la ricerca 

della qualità, che si traduce nella produzione di ottimi vini, 

che celebrano ed enfatizzano al meglio le caratteristiche 

del territorio laziale.

L’esperienza acquisita negli anni ha portato ad ottenere 

varie tipologie di etichette che soddisfano un numero 

sempre maggiore di consumatori, a�ermando l’azienda 

sul mercato vinicolo italiano.

La linea dei vini “FEVDI DEL SOLE” da sempre rappresenta 

la giusta combinazione tra ricercatezza del gusto e prezzi 

di mercato concorrenziali.

LE NOSTRE CERTIFICAZIONI



L’espressione 
di un territorio 
che racchiude 
in sé una storia 
gloriosa
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Siamo orgogliosi di presentarvi una selezione di vini 

che riflettono l’essenza del nostro territorio, grazie 

all’incredibile contributo delle uve delle nostre vigne 

dei Castelli Romani: luogo perfetto per coltivare le nostre 

uve autoctone del Lazio. Abbiamo dedicato anni di ricerca 

e passione nel portare più vitigni, oltre quelli autoctoni, 

nel cuore della nostra regione. 

viaggio. Condividiamo con voi la bellezza delle 

uve, esaltate dalla maestria dei nostri vignaioli. 

Le nostre uve danno alla vita sapori autentici, 

profumi avvolgenti e tradizione che si fondono

 insieme per creare esperienze indimenticabili.

Quest’ ultimi, si sono adattati alla perfezione alle nostre 

colline, regalandoci vini dal carattere inconfondibile. 

Tutte le nostre uve sono coltivate con cura e amore 

da generazioni, sanno di storia e natura. 

La nostra famiglia ha abbracciato la sfida di portare 

queste uve nel vostro cuore attraverso i nostri vini. 

Il nostro impegno per la qualità e l’amore per la nostra 

terra sono stati i pilastri che ci hanno guidato in questo 
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Un viaggio sensoriale 
che ti trasporterà tra le 
verdi colline e i rigogliosi 
vigneti, baciati dalla luce 
del sole

Questa a�ascinante regione italiana, con i suoi dolci declivi, le colline ricoperte di viti e i maestosi castelli, 

crea un quadro perfetto per la viticoltura. Le caratteristiche geografiche del Lazio contribuiscono alla diversità 

e alla qualità dei vitigni coltivati qui. Il terreno varia dalla presenza di suoli vulcanici, come appunto quelli 

dei Castelli Romani, che conferiscono mineralità e complessità ai vini, ai terreni sabbiosi e argillosi che 

favoriscono la freschezza e l’equilibrio. Ma ciò che rende veramente speciale la terra del Lazio è la sua capacità 

di accogliere sia le varietà autoctone che quelle internazionali. 

Le uve autoctone come il Cesanese, il Bellone, la Malvasia e la Passerina, sono le gemme preziose del territorio, 

portatrici di tradizione e autenticità. Allo stesso tempo, varietà come il Syrah, il Petit Verdot, il Merlot, 

il Sangiovese, il Vermentino, la Falanghina, il Pinot Grigio e lo Chardonnay, trovano qui un ambiente favorevole 

per esprimere al meglio il loro potenziale. I vignaioli di AVC Cilia, con la loro passione e competenza, sanno 

cogliere le sfumature del territorio e lavorare in sintonia con la natura. Ogni sorso di vino prodotto in questa 

regione è il risultato di un’attenzione scrupolosa, di un rispetto per la tradizione e di un’incessante ricerca 

della qualità. Benvenuti nel Lazio, benvenuti da AVC Cilia!

11

La nostra distribuzione 



Linea dei rossi
Scopri l’anima inebriante della regione laziale, immergendoti 

nel calice che racchiude l’essenza stessa di una maestosità 

senza pari, tipica della Città Eterna. Dai suggestivi pendii 

delle colline dei Castelli Romani, dove i vigneti si estendono 

come dipinti viventi, prendono vita i nostri straordinari vini: 

il Cesanese, il Syrah, il Petit Verdot, il Lazio, il Castelli 

Romani, il Merlot, il Sangiovese e il Novello. 

I nostri vini rossi, veri e propri custodi dell’anima di questa 

terra millenaria, si presentano al palato con un’armoniosa 

sinfonia di sfumature di frutta matura e note speziate. 

Immerso in un sorso di queste prelibatezze enologiche, 

intraprendi un viaggio sensoriale che ti trasporterà tra 

le verdi colline e i rigogliosi vigneti, baciati dalla luce 

del sole. Ogni goccia di questo nettare prezioso ti regalerà 

un’emozione unica e indimenticabile, come se le stesse 

radici di questa terra antica si fondessero con la tua anima. 

12 13
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Il Cesanese, vino autoctono nella viticoltura laziale, 

si presenta con colore rosso intenso con vene e riflessi

violacei. Intenso, ampio, con note floreali e fruttate.

I profumi sono intensi, ricordano confetture di prugne 

amarene e visciole con delle note di spezie.

È morbido e strutturato in quanto allo stesso tempo 

ha buona freschezza e importante struttura tannica.

UVE 
100% Cesanese 

COLORE 
Colore rosso intenso con riflessi violacei

PROFUMO 
Intenso di frutta rossa con sentori speziati

SAPORE

Morbido, con bella freschezza e tannicità

ABBINAMENTI 
Carni rosse, grigliate, formaggi 
di media stagionatura e primi piatti
tipici della tradizione romana

ETÀ OTTIMALE: 12/24 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 13% VOL.

FORMATI

750 ML, 375 ML, 250 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

16-18°C

Cesanese
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COD. EAN 8032568610744

COD. PRODOTTO F00000000000108

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568610829

COD. PRODOTTO F00000000000057

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 250

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 33X22,2X21,6 cm
Peso 10,80 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 24

COLLI PER STRATO 11

STRATI PER PALLETT 5

COLLI PER PALLETT 55

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x115x80 cm

COD. EAN 8032568610645

COD. PRODOTTO F00000000000106

IMBALLO INTERNO
BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO
(bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT
(bxhxp) 120x145x80 cm
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AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 250ML C/ALU 90

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 375 ml 

250 ml 



Il Syrah dal colore rosso intenso con tonalità violacee, 

è un vino a corpo pieno, buona concentrazione e potenza. 

Il profilo aromatico è caratterizzato principalmente 

da frutta scura, violette e note di mora, mirtillo, prugna, 

liquirizia, pepe nero, cioccolato, erbe aromatiche e olive. 

Troviamo tannini succosi e abbondanti, spiccata acidità 

e texture vellutata. 

COD. EAN 8032568610775

COD. PRODOTTO F00000000000109

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568610683

COD. PRODOTTO F00000000000107

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm

COD. EAN 8032568610850

COD. PRODOTTO F00000000000058

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 250

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 33X22,2X21,6 cm
Peso 10,80 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 24

COLLI PER STRATO 11

STRATI PER PALLETT 5

COLLI PER PALLETT 55

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x115x80 cm

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 250ML C/ALU 90

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

UVE 
100% Syrah 

COLORE 
Rosso intenso compatto con lampi violacei

PROFUMO 
Speziato con note fruttate

SAPORE

Vellutato, con bella freschezza e tannicità 

ABBINAMENTI 
Carni alla griglia e formaggi stagionati

ETÀ OTTIMALE: 12/24 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 13% VOL.

FORMATI

750 ML, 375 ML, 250 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

16-18°C

16 17

Syrah

750 ml 375 ml 

250 ml 
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Il Petit Verdot ottenuto dall’omonimo vitigno originario 

della Francia nell’area di Bordeaux si presenta con 

colore rosso intenso, dona sensazioni morbide ed 

eleganti, con leggera spigolosità. 

È un vino dal sapore pieno, asciutto, tannico. 

Il profilo aromatico è caratterizzato da un profumo 

intenso di frutti rossi come gelsi neri, prugne 

ed erbe aromatiche.

UVE 
100% Petit Verdot

COLORE 
Colore rosso intenso, con riflessi violacei

PROFUMO 
Secco e speziato

SAPORE

Morbido ed elegante con leggera spigolosità

ABBINAMENTI 
Carni bianche e formaggi

ETÀ OTTIMALE: 12/24 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 13% VOL.

FORMATI

750 ML, 375 ML, 250 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

16-18°C

Petit Verdot
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COD. EAN 8032568610898

COD. PRODOTTO F00000000000201

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568610881

COD. PRODOTTO F00000000000061

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 33X22,2X21,6 cm
Peso 10,80 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 24

COLLI PER STRATO 11

STRATI PER PALLETT 5

COLLI PER PALLETT 55

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x115x80 cm

COD. EAN 8032568610713

COD. PRODOTTO F00000000000200

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm
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AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 250ML C/ALU 90

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 375 ml 

250 ml 
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ll Merlot è un vitigno a bacca nera originario della Gironde, 

in Francia. Unico per la sua incofondibile consistenza, 

è caratterizzato dal colore rosso intenso scuro.

Sono netti i profumi di frutti a bacca rossa, dall’amarena 

alla prugna, dal ribes al mirtillo. La tipica nota erbacea 

e terrosa che ricorda il sottobosco è ciò che lo rende 

inconfondibile. Inteso e strutturato, al palato risulta

equilibrato, avvolgente, armonico e tannico.

UVE 
100% Merlot

COLORE 
Rosso intenso scuro

PROFUMO 
Profumi di frutti a bacca rossa e note erbacee

SAPORE

Equilibrato, avvolgente, armonico e tannico

ABBINAMENTI 
Carni alla griglia, selvaggina
e formaggi stagionati

ETÀ OTTIMALE: 12/18 MESI
GRADAZIONE ALCOLICA: 12% VOL.

FORMATI

1000 ML, 750 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

16-18°C

Merlot
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COD. EAN 8032568610454

COD. PRODOTTO F00000000000220

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 21,5x28,5x14,5 cm
Peso 6,80 Kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm

COD. EAN 8032568611390

COD. PRODOTTO F00000000000230

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 1000

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 25,10X30,50X17,50 cm 
Peso 8,70 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 21

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 84

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x150x80 cm
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AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 1 Litro C/ALU 90

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

1000 ml 

750 ml 
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Il Sangiovese è un vino dal colore rosso porpora.

Dall’intenso profumo di prugna, viola e ciliegia intrecciati 

a note speziate è un vino molto versatile.

Al palato sfoggia una spiccata acidità e una buona 

struttura tannica, è inoltre tendenzialmente avvolgente 

di media struttura e morbido.

UVE 
100% Sangiovese

COLORE 
Rosso porpora

PROFUMO 
Intenso profumo di prugna, viola e ciliegia 

SAPORE

Avvolgente, di media struttura e morbido

ABBINAMENTI 
Carni alla griglia

ETÀ OTTIMALE: 12/18 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 12% VOL.

FORMATI

750 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

16-18°C

Sangiovese
TERRE DI CHIETI

IGP • Indicazione geografica protetta 

COD. EAN 8032568610478

COD. PRODOTTO F00000000000022

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 21,5x28,5x14,5 cm
Peso 6,80 Kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x135x80 cm

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

Tappo • Cork
Sughero • Cork

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

22 23

750 ml 
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Il Lazio Rosso è un vino caratteristico dei vigneti laziali.

Dal colore rosso intenso e luminoso è un vino elegante 

e fine, caratterizzato da aromi di frutta rossa, marasca 

e piccoli frutti a bacca scura. 

È un vino armonioso ed equilibrato.

UVE 
50% Cesanese e 50% Merlot
Vitigni IGP a bacca nera idonei 
alla coltivazione nella regione Lazio

COLORE 
Rosso luminoso intenso

PROFUMO 
Aromatico 

SAPORE

Armonioso ed equilibrato

ABBINAMENTI 
Carni, arrosti e primi piatti tipici 
della tradizione romana

ETÀ OTTIMALE: 12/18 MESI
GRADAZIONE ALCOLICA: 12% VOL.

FORMATI

750 ML, 375 ML, 250 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

16-18°C

Lazio Rosso

24

COD. EAN 8032568610799

COD. PRODOTTO F00000000000027

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568610874

COD. PRODOTTO F00000000000056

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 250

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 33X22,2X21,6 cm
Peso 10,80 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 24

COLLI PER STRATO 11

STRATI PER PALLETT 5

COLLI PER PALLETT 55

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x115x80 cm

COD. EAN 8032568610430

COD. PRODOTTO F00000000000028

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm
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AMBIENTE

Regole di smaltimento 
Disposal Rules

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 250ML C/ALU 90

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 375 ml 

250 ml 
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Il Castelli Romani Rosso è un vino caratteristico 

dei vigneti laziali e romani. Si presenta con colore 

rosso intenso, e piccoli riflessi violecei. 

Di buona intensità, ha note di ciliegia e lampone. 

Il gusto è morbido con una media struttura, 

equilibrata è anche la componente tannica. 

Vino elegante adatto in tutte le occasioni. 

UVE 
Uve a bacca rossa come da disciplinare 

COLORE 
Rosso intenso compatto con lampi violacei

PROFUMO 
Intenso con note di lampone e ciliegia

SAPORE

Morbido ed equilibrato

ABBINAMENTI 
Arrosti, primi piatti della tradizione romana,
e formaggi semi-stagionati

ETÀ OTTIMALE: 12/18 MESI
GRADAZIONE ALCOLICA: 12% VOL.

FORMATI

750 ML, 375 ML, 250 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

16-18°C

Castelli Romani Rosso
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COD. EAN 8032568610737

COD. PRODOTTO F00000000000066

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568610812

COD. PRODOTTO F00000000000054

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 250

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 33X22,2X21,6 cm
Peso 10,80 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 24

COLLI PER STRATO 11

STRATI PER PALLETT 5

COLLI PER PALLETT 55

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x115x80 cm

COD. EAN 8032568610416

COD. PRODOTTO F00000000000012

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 21,5x28,5x14,5 cm
Peso 6,80 Kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x135x80 cm

27

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 250ML C/ALU 90

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

LAZIO

DOC • Denominazione di orgine controllata

750 ml 375 ml 

250 ml 
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Il Novello, si presenta come un vino giovane 

e piacevole. A livello visivo il colore è rosso intenso 

con nette sfumature violacee, il profumo è fruttato 

con note di lampone e frutti rossi. 

Caratterizzato da una tipica morbidezza, ha un sapore 

vivace, fresco e armonico. 

UVE 
Merlot, Cabernet, Sauvignon

COLORE 
Rosso intenso con sfumature violacee

PROFUMO 
Fruttato con note di frutti rossi

SAPORE

Fresco e armonico

ABBINAMENTI 
Carne rossa e con formaggi 
di media stagionatura

ETÀ OTTIMALE: 12 MESI
GRADAZIONE ALCOLICA: 12% VOL.

FORMATI

750 ML, 375 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

16-18°C

Novello
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COD. EAN 8032568610185

COD. PRODOTTO F00000000000095

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

29

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

Tappo • Cork
Sughero • Cork

COD. EAN 8032568610393

COD. PRODOTTO F00000000000094

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x135x80 cm

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 

375 ml 
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Linea dei bianchi
La freschezza dei vini bianchi laziali, in una collezione 

di gioielli enologici che portano con sé la brezza e l’essenza 

del territorio dei Castelli Romani. Tra le dolci colline 

e gli antichi vigneti del Lazio, i nostri vini bianchi sono 

il riflesso di una regione che sa a�ascinare con la sua 

eleganza naturale. Bellone, Vermentino, Malvasia, Passerina, 

Falanghina, Pinot Grigio, Chardonnay, Castelli Romani e Lazio 

sono i protagonisti di questa melodia di freschezza e sapori. 

Ogni sorso di questi vini ti avvolge in un abbraccio di aromi 

delicati e note di frutta, invitandoti a scoprire la ricchezza 

di un territorio che ha tanto da o�rire. 

Lasciati trasportare dalle sfumature floreali e dai sentori fruttati 

di queste preziose bottiglie, e lascia che la loro leggiadria 

e vivacità ti accompagnino in un viaggio di piacere enologico. 

La passione dei viticoltori si unisce alla generosità della terra, 

creando esperienze di degustazione che celebrano l’autenticità 

e l’eccellenza dei Castelli Romani. Assapora ogni sorso con 

gratitudine, mentre il sole del Lazio brilla nel tuo calice.

30 31
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Il Bellone è uno dei classici vitigni autoctoni laziali. 

Dal colore giallo paglierino, morbido e profumato 

presenta sentori di frutta fresca quali pompelmo 

e pesca. Asciutto e intenso con accenti minerali, 

risulta persistente la particolare caratteristica 

è il sapore leggermente amarognolo al finale.

UVE 
100% Bellone 

COLORE 
Giallo paglierino

PROFUMO 
Fruttato con note di agrumi e pesca

SAPORE

Fresco, minerale e persistente

ABBINAMENTI 
Antipasti di mare, fritto di pesce,
primi e secondi di mare

ETÀ OTTIMALE: 12/18 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 13% VOL.

FORMATI

750 ML, 375 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

8-10°C

Bellone

32

COD. EAN 8032568611307

COD. PRODOTTO F00000000000224

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568611291

COD. PRODOTTO F00000000000223

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm

33

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

Tappo • Cork
Sughero • Cork

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 

375 ml 
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La Passerina, è un vino dal colore giallo paglierino 

con riflessi dorati. I profumi variano tra cui fiori bianchi, 

frutti tropicali con sottofondo agrumato con sfumature 

erbacee. Partcolarmente fresco, al gusto è secco e morbido.

Al palato si evidenzia l’acidità, sempre equilibrata da una 

buona sapidità e una chiusura leggermente amarognola.

UVE 
100% Passerina 

COLORE 
Giallo paglierino con riflessi dorati

PROFUMO 
Fruttato con sfumature agrumate e note erbacee

SAPORE

Fresco, secco, morbido leggermente amaro in chiusura

ABBINAMENTI 
Antipasti, primi piatti e secondi
piatti di mare 

ETÀ OTTIMALE: 12/18 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 12.5% VOL.

TEMPERATURA DI SERVIZIO

8-10°C

Passerina

FORMATI

750 ML, 375 ML, 250 ML

34

COD. EAN 8032568610751

COD. PRODOTTO F00000000000216

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568610836

COD. PRODOTTO F00000000000217

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 250

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 33X22,2X21,6 cm
Peso 10,80 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 24

COLLI PER STRATO 11

STRATI PER PALLETT 5

COLLI PER PALLETT 55

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x115x80 cm

COD. EAN 8032568610515

COD. PRODOTTO F00000000000218

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm

35

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 250ML C/ALU 90

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 375 ml 

250 ml 
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Il Vermentino, è un vitigno originario della Spagna.

Si presenta con un colore giallo paglierino con riflessi 

verdognoli. Fruttato e floreale, ha note di pesca 

e albicocca e anche di minerali.

Al palato risulta elegante, equilibrato, sapido con tipico

finale lievemente amarognolo.

UVE 
100% Vermentino

COLORE 
Giallo paglierino con riflessi verdognoli

PROFUMO 
Fruttato con note di pesca e minerali

SAPORE

Elegante, equilibrato e sapido

ABBINAMENTI 
Antipasti, primi e secondi di mare

ETÀ OTTIMALE:12/18 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 13% VOL.

TEMPERATURA DI SERVIZIO

8-10°C

Vermentino

FORMATI

750 ML, 375 ML

36

COD. EAN 8032568611178

COD. PRODOTTO F00000000000215

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568611161

COD. PRODOTTO F00000000000214

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm

37

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

Tappo • Cork
Sughero • Cork

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 

375 ml 
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La Malvasia, è un vino bianco aromatico dal gusto 

leggero e fruttato. Dal carattere unico e inconfondibile,

si presenta con colore giallo paglierino, con riflessi 

verdognoli. Intenso e complesso, con sentori di fiori 

d’acacia, frutta e spezie al palato risulta secco, fresco 

e sapido, con una buona struttura e un finale lungo 

e persistente.

UVE 
100% Malvasia 

COLORE 
Giallo paglierino con riflessi verdognoli

PROFUMO 
Fruttato con note speziate

SAPORE

Fresco, sapido con buona struttura

ABBINAMENTI 
Primi e secondi di mare

ETÀ OTTIMALE: 12/18 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 12.5% VOL.

TEMPERATURA DI SERVIZIO

8-10°C

Malvasia

FORMATI

1000 ML, 750 ML, 375 ML

38

COD. EAN 8032568611116

COD. PRODOTTO F00000000000202

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568611000

COD. PRODOTTO F00000000000093

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 (cm)

39

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 1 Litro e 250ML C/ALU 90

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

COD. EAN 8032568611406

COD. PRODOTTO F00000000000231

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 1000

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 25,10X30,50X17,50 cm 
Peso 8,70 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 21

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 84

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x150x80 cm

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

1000 ml 750 ml 

375 ml 
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Il Pecorino è un vitigno originario del centro Italia.

Dal colore giallo paglierino dorato, al naso ha sentori 

di frutta fresca a pasta gialla con note floreali di bianco 

spino con finale minerale tipico.

Al palato risulta abbastanza intenso ed armonico.

UVE 
100% Pecorino

COLORE 
Giallo paglierino dorato

PROFUMO 
Fruttato e minerale

SAPORE

Intenso e armonico

ABBINAMENTI 
Primi e secondi piatti di mare 

ETÀ OTTIMALE: 8/12 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 13% VOL.

FORMATI

750 ML, 375 ML, 250 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

8-10°C

Pecorino

40 41

AMBIENTE

Regole di smaltimento 
Disposal Rules

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

COD. EAN 8032568610768

COD. PRODOTTO F00000000000096

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568610843

COD. PRODOTTO F00000000000059

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 250

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 33X22,2X21,6 cm
Peso 10,80 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 24

COLLI PER STRATO 11

STRATI PER PALLETT 5

COLLI PER PALLETT 55

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x115x80 cm

COD. EAN 8032568610508

COD. PRODOTTO F00000000000090

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 250ML C/ALU 90

TERRE DI CHIETI

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 375 ml 

250 ml 
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Il Pinot Grigio è un vitigno originario della Francia 

precisamente di Bordeaux. Il pinot grigio è considerato 

un vino molto elegante e ra�nato. 

Dal colore giallo paglierino con riflessi dorati è un vino 

corposo e armonico. I profumi sono un mix tra mela 

e pera, note minerali e profumi di fiori di tiglio freschi. 

Al palato risulta abbastanza asciutto, fresco, equilibrato 

tra sapidità e mineralità.

UVE 
100% Pinot Grigio 

COLORE 
Giallo paglierino con riflessi dorati

PROFUMO 
Fruttato con note minerali e floreali

SAPORE

Asciutto, fresco ed equilibrato

ABBINAMENTI 
Primi e secondi piatti di mare
Crostacei e formaggi freschi

ETÀ OTTIMALE: 12/18 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 13% VOL.

FORMATI

750 ML, 375 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

8-10°C

Pinot Grigio

42

COD. EAN 8032568611376

COD. PRODOTTO F00000000000229

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568611369

COD. PRODOTTO F00000000000228

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm

43

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

*Tappo • Cork
Sughero • Cork

TERRE DI CHIETI

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 

375 ml 



44 45

La Falanghina è un vitigno antichissimo e già sviluppato 

al tempo degli Antichi Romani. Vino dal colore giallo 

paglierino mediamente intenso, è un bianco fermo. 

Il suo profumo è fine, floreale, fruttato con note minerali 

e di pepe. Al palato risulta secco, fresco ed equilibrato. 

UVE 
100% Falanghina 

COLORE 
Giallo paglierino

PROFUMO 
Fruttato con note minerali

SAPORE

Secco, fresco ed equilibrato

ABBINAMENTI 
Primi e secondi piatti di mare 

ETÀ OTTIMALE: 12/18 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 12.5% VOL.

TEMPERATURA DI SERVIZIO

8-10°C

Falanghina

FORMATI

750 ML

44

COD. EAN 8032568610386

COD. PRODOTTO F00000000000014

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 cm 
Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm

45

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

Tappo • Cork
Sughero • Cork

BENEVENTANO

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 
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Lo Chardonnay è un vitigno originario della Borgogna

in Francia. Si presenta con colore giallo paglierino 

e riflessi dorati. Avvolgente con profumo caratterizzato 

da un mix di note floreali e fruttate, in particolar modo 

fiori bianchi e gialli, oltre a note di pesca, mela e pera.

Al palato si presenta ben strutturato, avvolgente 

e con un buon equilibrio tra sapidità e acidità. 

In chiusura si possono cogliere sentori di vaniglia.

UVE 
100% Chardonnay

COLORE 
Giallo paglierino e riflessi dorati

PROFUMO 
Fruttato e floreale

SAPORE

Fresco e armonico

ABBINAMENTI 
Primi e secondi piatti di mare 

ETÀ OTTIMALE: 8/12 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 11.5% VOL.

FORMATI

750 ML

TEMPERATURA DI SERVIZIO

8-10°C

Chardonnay

46

COD. EAN 8032568610157

COD. PRODOTTO F00000000000016

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 21,5x28,5x14,5 cm
Peso 6,80 Kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x135x80 cm

47

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

Tappo • Cork
Sughero • Cork

TERRE DI CHIETI

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 
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Il Lazio Bianco è un vino caratteristico dei vigneti laziali.

Dal colore giallo paglierino intenso, presenta 

sensazioni fruttate e floreali. 

È un vino armonioso ed equilibrato.

UVE 
ChardonnayMalvasia
Vitigni IGP a bacca bianca idonei 
alla coltivazione nella regione Lazio

COLORE 
Giallo paglierino intenso

PROFUMO 
Fruttato e floreale

SAPORE

Armonioso e equilibrato

ABBINAMENTI 
Primi e secondi piatti di mare 

ETÀ OTTIMALE: 8/12 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 12% VOL.

TEMPERATURA DI SERVIZIO

8-10°C

Lazio Bianco

FORMATI

750 ML, 375 ML, 250 ML

48

COD. EAN 8032568610782

COD. PRODOTTO F00000000000029

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568610867

COD. PRODOTTO F00000000000055

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 250

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 33X22,2X21,6 cm
Peso 10,80 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 24

COLLI PER STRATO 11

STRATI PER PALLETT 5

COLLI PER PALLETT 55

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x115x80 cm

COD. EAN 8032568610423

COD. PRODOTTO F00000000000030

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 23,5X30,5 x16,50 
cm Peso 8,10 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x145x80 cm

49

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 250ML C/ALU 90

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

LAZIO

IGP • Indicazione geografica protetta 

750 ml 375 ml 

250 ml 
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Il Castelli Romani Bianco è un vino caratteristico 

dei vigneti laziali e romani. Si presenta con colore 

giallo paglierino e con importanti note fruttate 

caratterizzato da un sapore fresco e armonico. 

Il gusto è morbido ed equilibrato adatto in tutte 

le occasioni. 

UVE 
Uve a bacca bianca come da disciplinare

COLORE 
Giallo paglierino

PROFUMO 
Fruttato

SAPORE

Fresco e armonico

ABBINAMENTI 
Primi e secondi piatti di mare 

ETÀ OTTIMALE:  8/12 MESI.
GRADAZIONE ALCOLICA: 11.5% VOL.

TEMPERATURA DI SERVIZIO

8-10°C

Castelli Romani Bianco

FORMATI

750 ML, 375 ML, 250 ML

50

COD. EAN 8032568610720

COD. PRODOTTO F00000000000065

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 375

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 26X25,20X20,4 cm
Peso 7,50 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 12

COLLI PER STRATO 18

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 72

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x120x80 cm

COD. EAN 8032568610805

COD. PRODOTTO F00000000000053

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 250

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 33X22,2X21,6 cm
Peso 10,80 kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 24

COLLI PER STRATO 11

STRATI PER PALLETT 5

COLLI PER PALLETT 55

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x115x80 cm

COD. EAN 8032568610409

COD. PRODOTTO F00000000000006

IMBALLO INTERNO BOTTIGLIA 
IN VETRO ML 750

DIMENSIONI COLLO (bxhxp) 21,5x28,5x14,5 cm
Peso 6,80 Kg

NUMERO BOTTIGLIE COLLO 6

COLLI PER STRATO 25

STRATI PER PALLETT 4

COLLI PER PALLETT 100

DIMENSIONI PALLETT (bxhxp) 120x135x80 cm

51

AMBIENTE

Regole di smaltimento

Capsula • Capsule
Plastica • Plastic

*Tappo • Cork
Sughero • Cork
*formato 250ML C/ALU 90

Bottiglia • Bottle
Vetro • Glass

LAZIO

DOC • Denominazione di origine controllata

750 ml 375 ml 

250 ml 



CONTATTI SOCIAL

Email: info@aziendavinicolacilia.it
            info@vinicolacilia.com
Phone: +39 06.9537269

https://www.aziendavinicolacilia.it

